
 

 

 

 
 

                                                                29.dubna 2020  
                                                                                                                      od 13,00 do 16,30 hod. 

 
 

Rodičům i dětem nabízíme v uvedených termínech v ZŠ pro žáky s poruchami zraku, nám. Míru 19 Praha 2 

Den otevřených dveří s možností prohlídky tříd, SPC, družiny a internátu 

           středa 4.3. a středa 22.4.2020 od 9,00 do 14,00 hod. 

 

ZŠ nabízí a zajišťuje: malý kolektiv, individuální přístup / moderní učebny / interaktivní                

a projektovou výuku / pracovní prostředí upravené aktuálním možnostem žáků (lavice se sklopnou deskou, 
upravené a přizpůsobené pomůcky, osvětlení tříd) / profesionální tým učitelů / kvalitní výuku žáků                   
se zrakovým postižením, případně souběhem postižení, z nichž je jedno zrakové, / psací písmo                              
Comenia Script / podporu sportu, hudby a umění (goalball, showdown, plavání, šachy, dáma, keramika, 
sborový zpěv) / cvičení na rozvoj zrakového vnímání, zrakovou stimulaci, nácvik práce s optickou                     
pomůckou / péči zrakového terapeuta a ortoptisty (odborná péče o děti s tupozrakostí a šilháním) / 
logopedickou péči a nápravy poruch učení / programy pro rozvoj motoriky a grafomotoriky;               
psychomotorická cvičení / školní zdravotní sestruvenkovní hřiště v areálu školy / výchovně vzdělávací            
činnost ve školní družině a školním klubu, možnost internátního ubytování rodinného typu v budově školy / 
ozdravné pobyty na horách i u moře / výbornou dopravní dostupnost, v budově výtah, stravování v duchu 
zdravé výživy 

Přihlášku ke stažení naleznete na našich webových stránkách www.skolazrak.cz, kde můžete také zhlédnout kritéria           

pro přijetí dětí k základnímu vzdělávání. Při zápisu je nutné předložit rodný list dítěte, OP zákonného  zástupce  

a lékařské zprávy dokládající zdravotní postižení dítěte.                                                                                                                                      
Zápis bude probíhat v Základní škole pro žáky s poruchami zraku, nám. Míru 19 Praha 2. 

 
Martina Malotová, ředitelka školy / info@skolazrak.cz / tel. 222 518 088 
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